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Цель:продолжать формировать умение строить по схеме, учитывая способы крепления деталей, передавая особенности строения рыбы средствами конструктора LEGO;
Задачи: - 
- создавая собственную модель, определять назначение частей предметов, их пространственное расположение, выбирать правильную последовательность действий, сочетание форм, цветов, пропорций:
- уточнить и расширить представление детей о строении рыб;
- формировать у детей устойчивый интерес к конструктивной деятельности, желание творить, изобретать:
[bookmark: _GoBack]- воспитывать бережное отношение к природе, к конструктору, уважение к своему и чужому труду
Ход занятия:
1. Вводная часть
-Здравствуйте, ребята! Сегодня мы с вами совершим увлекательное путешествие. А куда именно, вы узнаете, когда прислушаетесь
(Звучит музыка "Шум моря")
- Ребята, вы что-нибудь слышите? (шум моря)
- А давайте представим, что мы с вами оказались на морском побережье, садимся на катер и уезжаем далеко от берега, погружаемся под воду, здесь так красиво, всё вокруг играет разноцветными красками
 (появляется плакат с подводным миром, наполненным разнообразными рыбами).
- Кого же мы с вами видим? (морских рыб)
- Какие они? (разноцветные, яркие, разные по размеру и форме)
- Действительно все рыбы очень разные, но строение у них одинаковое. Давайте назовём, что есть у каждой рыбы? (туловище, соединённое с головой, плавники, хвост)
- Для чего рыбам нужны плавники и хвост? (чтобы плавать)
- Чем покрыто туловище рыбы? (чешуёй)
- Что ещё можно увидеть на морском дне кроме рыб? (камни, песок, кораллы)
- Ребята, посмотрите, к нам подплыла стая озорных рыбок, они играли и плавали среди кораллов и их чешуйки все перепутались. Сами они не могут вернуть чешуйки на место. Может мы сможем им помочь? 
Д/и " Рыбья чешуя":
- На игровом поле в виде рыбы несколько пробок с изображением кубиковлего разных цветов. Необходимо открутить все крышки и поставить их на свои места в соответствии с цветом и размером. (Самостоятельная игровая деятельность)
- Молодцы, ребята, помогли рыбкам . За вашу помощь они решили подарить вам интересную игру , которая называется "Разноцветные кораллы". 
Хотите в неё поиграть и посмотреть какие кораллы у вас получатся?
Д/и "Разноцветные кораллы":
- На игровом поле 2 круга, каждый круг имеет открытый сектор, в котором видны детали лего. Крутим колёсико на первом круге и останавливаемся на тех деталях, которые понравились, начинаем строить коралл из этих деталей. Затем действуем так же со вторым кругом и добавляем к своему кораллу нужные детали. Кладём получившийся коралл в пустое окошко и проверяем, все ли детали верно мы использовали.
-Давайте сначала вспомним, какие детали мы будем использовать для строительства (кубики и маленькие кирпичики)
- И так ,строим кораллы. (Самостоятельная игровая деятельность детей)
- А давайте мы с вами прогуляемся по берегу моря
Физкультминутка:
Море очень широко (развести руки в стороны)
Море очень глубоко, (приседают, коснувшись руками пола)
Рыбки там живут друзья, (выполняют движение "Рыбка")
А вот воду пить нельзя. (развести руки в стороны, приподняв плечи)

- Молодцы, хорошо отдохнули ! Присаживайтесь на свои места.
- Ребята, а могут ли жить рыбы не в море , а у нас дома? Что им для этого нужно? (аквариум)
(Появляется иллюстрация аквариума с рыбками)
- Какие же рыбы плавают в аквариуме?(меченосцы, гуппи, полосатые барбусы)
- А у меня тоже есть аквариум, но он пустой, без рыб, а мне так хочется, чтобы у нас в кабинете был аквариум с красивыми яркими рыбками. Может вы мне поможете, ребята? Как вы сможете это сделать? (построить рыб из лего)
Практическая часть занятия:
- В этом вам помогут схемы. Давайте вспомним, как мы работаем по схеме. Смотрим на первую страницу и начинаем строительство из деталей, которые имеют цвет. Какие детали мы возьмём сначала? Переворачиваем страницу и добавляем к свой постройке следующие детали, получившие цвет на схеме. Так продолжаем до завершения постройки.
- Итак рыбки у нас готовы, пора заселять их в аквариум. Аккуратно помещаем рыбку в аквариум и садимся на своё место.
Рефлексия:
- Где мы сегодня с вами побывали?
- Кого вы мастерили?
- Какие детали использовали?
- Что понравилось на занятии?
- Что показалось трудным?
- Молодцы ! Спасибо за хорошую дружную работу!
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